



A lakiteleki Népfőiskola Alapítvány, idén a Dunaversitas Egyesület mellett, a Nemzeti Művelődési Intézettel közösen hirdette meg a filmszemlét.

A Kósa Ferenc emlékezetére meghirdetett XIX. Lakiteleki Filmszemlére, krónika, korkép, művelődés, portré, fikciós műsorok kategóriákban lehetett nevezni. A felhívásában kiírt határidőig a Kárpát-medencéből 116 alkotás érkezett. Az előzsűri (2019. október 15-16.) döntése alapján a filmszemle versenyprogramjába 31 alkotás jutott. A Szemlének 2019. november 27 és 29-e között a Lakitelek Népfőiskola adott otthont.

A zsűri elnöke: Dr. Buglya Sándor Balázs Béla-díjas filmrendező, producer

A zsűri tagjai: Agócs Sándor költő, szerkesztő; Bakos Edit az Art-Mozi Egyesület elnöke, az NKA Filmművészet Kollégiumának vezetője; Balogh László a Közszolgálati Közalapítvány kuratóriumának elnöke; Baranyai Gergely szabad bölcsész; Bartók Csaba szerkesztő-rendező; Biczó Miklós a Nemzeti Művelődési Intézet rendezvényszervező központ vezetője; Boros Bánk Levente politológus, a Médianéző Központ igazgatója; Dippold Pál író, a Magyar Hírlap szerkesztője; Dizseri András a Hír TV műsorvezetője; Dulai Sándor a Szabad Föld újságírója, a gödöllői Szent István Egyetem tanára; Ékes Ilona az ERGO - Európai Regionális Szervezet elnöke; Ékes József volt országgyűlési képviselő; Farkas György rendező, producer; Gálfalvi György író, a Lakitelek Népfőiskola kurátora; Gulyás Gyula filmrendező; Havasi János a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. rádiós igazgatója; Kárpáti Árpád közművelődési és ifjúsági szakértő; Kovács Anita a Karc FM szerkesztő-műsorvezetője; Lakatos Iván filmrendező-producer; Lezsák Sándor József Attila-díjas író, az Országgyűlés alelnöke; M. Kiss Sándor történész, a Rendszerváltás Történetét Kutató Intézet és Archívum tudományos főigazgató-helyettese; Matkovics Annamária színművész; Mikulás Ferenc a Kecskemétfilm Kft. stúdióvezetője; Nagy Dóra publicista, politológus, az Ifjú Konzervatívok a Nemzetért elnöke; Néző László a Veszprém Megyei Napló főszerkesztője; Novák Emil Balázs Béla-díjas filmrendező, operatőr, a Magyar Filmakadémia Egyesület elnöke, a Magyar Operatőrök Társaságának elnökségi tagja; Ökrös Csaba a Petőfi Népe főszerkesztője; Pilhál György a Magyar Nemzet főmunkatársa; Siflis Zoltán Balázs Béla-díjas operatőr-rendező; Siklósi Beatrix az M5 csatorna igazgatója; Szakolczay Lajos Széchenyi-díjas irodalom- és művészetkritikus; Szalai Viktor újságíró, az agyagosszergényi Közi Horváth József Népfőiskola alapítója; Szabolcs Béla Balázs Béla-díjas dokumentumfilm-rendező; Tanos Miklós szerkesztő-rendező; Tuba Mariann filmvágó, a DUNA Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. vezető szerkesztője; Zsigmond Attila Aranyszem-díjas operatőr, rendező továbbá Kecskemét, Kiskunfélegyháza, Kiskunmajsza, Lakitelek, Nagykőrös, Szentes illetve Tiszakécske iskoláiból álló, több mint 300 fős diákzsűri, valamint Agyagosszergény, Jakabszállás, Kunszállás, Lakitelek, Mórahalom, Orgovány és Tiszaalpár képviselőinek különdíját közel 200 nyugdíjas ítélte oda.



A díjakat Dr. Buglya Sándor, Balázs Béla-díjas filmrendező, a zsűri elnöke és Lezsák Sándor az Országgyűlés alelnöke, a lakiteleki Népfőiskola Alapítvány kuratóriumának elnöke és a zsűri tagjai adták át. Lezsák Sándor bejelentette, hogy a XX. Lakiteleki Filmszemle felhívását a jövő esztendőben teszik közzé és 2021-ben rendezik meg.

DÍJAZOTTAK:



XIX. LAKITELEKI FILMSZEMLE KÓSA FERENC EMLÉKEZETÉRE

Prof. Dr. Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere által felajánlott
1 millió forintos különdíját,
az agyagosszergényi Kózi Horváth József Népfőiskola különdíját és
a Nemzeti Művelődési Intézet különdíját

a
„A völgy hangja” c. alkotás kapta
Rendező: Daczó Katalin, Szépvíz, Románia

Kövér László, az Országgyűlés elnökének 600.000 Ft-os különdíját, a tiszaalpári
Nyugdíjas Baráti Kör 25.000 Ft-os különdíját, a mórhalmai KAPOCS
Népfőiskola 25.000 Ft-os különdíját, a jakabszállási Nyugdíjas Klub 25.000 Ft-os
különdíját és a kunszállási „Aranyalkony” Nyugdíjas Klub 25.000 Ft-os
különdíját

a
„Gyökérkeresők – ezredégi emberkeresedelem” c. alkotás kapta
Rendező: Lukács Csaba, Budapest

A Miniszterelnökség **100.000 Ft-os különdíját**

„A Tűz” c. alkotás kapta
Rendezők: Fazakas Szabolcs, Barabás Árpád, Székelyudvarhely, Románia

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsának 500.000 Ft-os
különdíját és a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat különdíját

a
„Szégyen alá sáporít megved” c. alkotás kapta
Rendező: Szabó Attila, Székelyudvarhely, Románia

A Nemzetstratégiai Kutatóintézet 250.000 Ft-os különdíját, a
Kairosz Kiadó 100.000 Ft-os különdíját, a Nemzeti Művelődési Intézet
különdíját és a nagykőrösi Arany János Református Gimnázium,
Szakgimnázium és Kollégium 25.000 Ft-os különdíját

a

A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. 250.000 Ft-os különdíját

a
„Tűz szerdán” c. alkotás kapta
Rendező: Molvay Norbert, Pécs

A Rendszerváltás Történelmi Kutató Intézet és a Szabó Attila
Alapítvány 100.000 Ft-os különdíját és a Honvédelmi Minisztérium különdíját

a
„Ércet mért életem” c. alkotás kapta
Rendező: Kabók Erika, Szabadka, Szerbia

A lakiteleki Népfőiskola Alapítvány 150.000 Ft-os különdíját

a
„FreeMobility” c. alkotás kapta
Rendező: Somogyvári Rudolf, Budapest

A szlovákiai Pro Media Alapítvány 400 euro értékű különdíját

a
„Nem szabad egyedül utazni” c. alkotás kapta
Rendező: Nagy Emese, Szepsz, Szlovákia

A Magyar Nemzet 100.000 Ft értékű különdíját és
a lakiteleki Tisza Nyugdíjas Klub 25.000 Ft-os különdíját

a
„Szabadság boldog kürei” c. alkotás kapta
Rendezők: Dér András, Muhl Klára, Budapest

A Karc FM 100.000 Ft értékű különdíját és

a Kairosz Kiadó könyvesomagját
a
„Kerekék” c. alkotás kapta
Rendezők: Vargyasi Levente, Kinda István, Sepsiszentgyörgy, Románia

Az Agrárminisztérium különdíját és
az Antológia Kiadó és Nyomda Kft. könyvesomagját

a
„TEKINTETEK” c. alkotás kapta
Rendezők: Balogh E. Zoltán, Halper János, Szentendre

A kiskunmajsai Tomori Pál Katolikus Gimnázium, Szakgimnázium és
Kollégium 25.000 Ft-os különdíját,
a szilvási Horváth Mihály Gimnázium 25.000 Ft-os különdíját és
a kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium 25.000 Ft-os különdíját

a
„Pomnie Ludbe – veséden minyeveste” c. alkotás kapta
Rendező: Vukobratović Renáta, Palić, Szerbia

A Magyar Hírlap nagyinterjúját és féléves előfizetését, a Nemzeti Művelődési Intézet különdíját, a kiskunfélegyházi Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium, Kollégium 25.000 Ft-os különdíját

a
„Cimkék nélkül” c. alkotás kapta
Rendező: Peresztegi Hase, Budapest

A Petőfi Népe 50.000 Ft értékű különdíját

a
„A Taplász” c. alkotás kapta
Rendező: Katona László, Budapest

A Nemzeti Művelődési Intézet különdíját

a
„Csú.10” c. alkotás kapta
Rendező: Kiss-Stefán Mónika, Délegyháza

A Nemzeti Művelődési Intézet különdíját

a
„Városéptől Tűpákok” c. alkotás kapta
Rendező: Kéry Péter, Nyíregyháza

Az agyagosszergényi Kózi Horváth József Népfőiskola tagjainak 25.000 Ft-os különdíját és az Orgoványi Nyugdíjas Klub 25.000 Ft-os különdíját

a
„Sorsfordító idők” c. alkotás kapta
Rendező: Harcsa Béla, Budapest

A tiszalaprői Nyugdíjas Baráti Kör 25.000 Ft-os különdíját

a
„Madarak, angyalok, sziklák” c. alkotás kapta
Rendező: Szigeti Szentner Szilárd, Győr

A nap filmje, a Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola, a Lakiteleki Eötvös Loránd Általános Iskola, a Tiszakécskei Móricz Zsigmond Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai, az agyagosszergényi Kózi Horváth József Népfőiskola és a Nemzeti Fórum Népdal és Nótakör tagjai döntése alapján „A tejtől” című alkotás lett (rendező: Fazakas Szabolcs, Barabás Árpád – Székelyudvarhely (Románia).

Lakitelek, 2019. november 29.

Lezsák Sándor
Népfőiskola Alapítvány
Kuratőrüme elnöke

További fotóink [a lakiteleki filmfesztivál honlapján](#) és [a képtárban](#) is!